3aka3arh 3ammacHble 4acTH K 3aKienoyHnkam Sacto NX70 MoxkHO Ha caiite http://

rivetgun.ru/ mim no tenedony +7 499 372-02-03.

G sAcTOo

mon. NI X 70

Rivettatrice per inserti filettati M6-M8-M10-M12
Tool for threaded inserts M6-M8-M10-M12
Handwerkzeug fur Blindnietmuttern M6-M8-M10-M12

PESO - WEIGHT - GEWICHT

kg 4,500

DIMENSIONI - SIZE - DIMENSION

mm 550x200x60

RIVETTI ALLUMINIO  ACCIAIO INOX
BLIND RIVETS ALUMINIUM STEEL INOX
BLINDNIETEN ALUMINIUM STAHL INOX
M6 . o .
M8 . . .
M10 . . .
M12 . . .
POS. COD. QT. DESCRIZIONE DENOMINATION PARTS LIST BEZEICHNUNG € cad.
1 5V10035 2 Leve lunghe Bras de levier Handle Hebelarm 12,60
2 5L10048 8 Rondella ottone & 6 Rondelle Washer Scheibe 1,00
3 5V10096 1 Corpo Corps Body Gehause 16,60
4 5710105 1 Canotto Douille Barel H_lse 10,00
5 5T10106 1 Ghiera Embout Ring Nut Nut Mutter 8,00
6 5710107 M6 1 Testa M6 Téte Head Kopfteil 15,80
7 5710107 M8 1 Testa M8 Téte Head Kopfteil 15,80
8 5710107 M10 1 Testa M10 Téte Head Kopfteil 15,80
9 5710107 M12 1 Testa M12 Téte Head Kopfteil 15,80
10 5B10108 M6 1 Tirante M6 Tirant Tie Rod Zugblzen 12,40
11 5B10108 M8 1 Tirante M8 Tirant Tie Rod Zugblzen 12,40
12 5B10108 M10 1 Tirante M10 Tirant Tie Rod Zugblzen 12,40
13 5B10108 M12 1 Tirante M12 Tirant Tie Rod Zugblzen 12,40
14 5110112 2 Impugnatura sagomata Poignée Handle Grip Griff 4,40
15 5710115 4 Leve piccole Biellete Links Scherenarm 5,40
16 5510117 6 Rondella @ 5 zincata Rondelle Washer Scheibe 0,70
17 5510118 6 Dado M5 autobloccante Ecrou Nut Mutter 4,00
18 5810119 2 Vite TS 2.9 X 13 ZB Vis Screw Schraube 0,30
19 5710120 4 Perno @ 6 X 30 Axe Pin Stift 3,30
20 5110121 2 Ammortizzatore Amortisseur Damper Stossdamfer 3,90
21 5210122 2 Perno @ 6 X 36 Axe Pin Stift 1,70
22 5B10192 1 Asta Tirant Main shaft Zug stange 11,00
23 5B10199 1 Ghiera regolazione Embout Ring Nut Nut Mutter 8,00
24 5710200 1 Asta avvitatore Axe Main shaft Zug stange 7,40
25 5B10210 1 Snodo Plaquette Power coupling plate  Zug teil platte 13,50
26 5T10219 1 Perno in ferro Axe Pin Stift 3,30
27 5810220 1 Grano M6 X 16 Grain Grub screw Schraube 1,00
28 5510221 1 Pomolo avvitatore alluminio Poignée Knob Knopf 18,00
29 5T10223 2 Distanziale nylon Entretoise nylon Nylon spacer Nylon Zwischenteil 3,00
30 5T10224 1 Bussola Embout Ring Nut Nut Mutter 6,00
31 5B10225 1 Bussola porta tiranti Embout Ring Nut Nut Mutter 8,00
32 5T10599 1 Chiave Clé Spanner Schllsser 8,00
33 5T10623 1 Ghiera regolazione Embout G Nut Nut Mutter 8,00

1

Edizione 04/14




mopn. NI X 70

G sAcTO

04/14

Edizione





